
 

                                  

 

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
об’єднаної територіальної громади 

Коломийського району Івано-Франківської області 
Виконавчий комітет 

РІШЕННЯ 

 

від 29 листопада 2019 року                                           с. Нижній Вербіж                      
№94/2019 

 

Про роботу відділу загальної та  
організаційної роботи  
Нижньовербізької сільської ради 

об’єднаної територіальної громади 

 

                      Відповідно до статей 52, 54 Закону  України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Плану роботи виконавчого комітету 
Нижньовербізької сільської ради об’єднаної територіальної громади на 2019 рік, 
виконком сільської ради  

ВИРІШИВ: 
 

1. Інформацію начальника відділу  загальної та організаційної роботи 
Нижньовербізької сільської ради об’єднаної територіальної громади 

      Г.Кавацюк взяти до відома (додається). 
2. Визнати задовільною роботу відділу  загальної та організаційної роботи 

Нижньовербізької сільської ради об’єднаної територіальної громади 

за звітний період . 
3. Начальнику відділу  загальної та організаційної роботи Нижньовербізької 

сільської ради об’єднаної територіальної громади неухильно 
дотримуватись норм чинного законодавства та завдань передбачених 
Положенням про відділ . 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради О.Олексюк. 
 

Сільський голова   ОТГ                                               Ярослав М’якущак 

 

 

 

 



 

 ДОДАТОК 

                                          до  рішення виконавчого комітету  
                            від 29.11.2019 р. №94/2019 

 

 

ЗВІТ ПРО РОБОТУ ВІДДІЛУ ЗАГАЛЬНОЇ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ 
РОБОТИ У 2019 РОЦІ 

 

За 2019 рік зареєстровано листів вхідної кореспонденції в кількості - 1206, 

вихідної кореспонденції – 956 листів, розпоряджень з основної діяльності – 266. 

Надійшло запитів на отримання публічної інформації – 14 запитів. 

Видано довідок за запитами громадян  про склад сім’ї,наявність та розмір 

земельної ділянки,умови проживання  – 1217. 

Складено 47 актів обстеження матеріально - побутових умов громадян. 

Прийнято документи для виплати дотації за вирощування молодняка ВРХ – 148 

(по ОТГ). 

Усі письмові пропозиції, заяви та скарги, вхідна та вихідна кореспонденція, що 

надходять до сільської ради приймаються та реєструються в журналі та 

подаються на розгляд голови чи заступника голови сільської ради, з 

відповідними резолюціями розсилаються відповідним виконавцям. 

Забезпечується функціонування та наповнення сайту. 

Здійснюється організація та ведення військового обліку військовозобов’язаних 

та призовників на території сільської ради ОТГ. На військовому обліку перебуває  

- 644 чоловіка , з них 497-  військовозобов’язані , у тому числі 19 – офіцерів, 128-

призовників. 

Весною призвано і відправлено до ЗСУ – 2 чоловік, восени – 1 чоловік. 

Видано 32 довідки про склад сім’ї призовника, 5 характеристик для призваних 

до лав ЗСУ, сформовано 15 особових справ. 

 Складаються  та подаються  донесення  щомісячно про зміни в облікових даних. 

Кадрова робота у апараті Нижньовербізької сільської  ради об'єднаної 

територіальної громади направлена на постійне вдосконалення системи добору 

кадрів, формування кадрового потенціалу. 



Гранична чисельність працівників - 46 штатних одиниць, з них посад посадових 

осіб місцевого самоврядування – 34. Станом на 07.11.2019 фактично працюючих 

– 39, в тому числі 30  посадових осіб місцевого самоврядування. 

 У наявності 7 вакансій. 

 Основою формування складу державних службовців є конкурсний відбір. За 

звітний період відбулося 4 засідання конкурсної комісії Нижньовербізької 

сільської ради ОТГ. За результатами конкурсного відбору 4 осіб рекомендовано 

до призначення на вакантну посаду посадових осіб місцевого самоврядування. 

Протягом 2019 року призначено на посади 6 осіб, 4 особи - за конкурсним 

відбором, за іншою процедурою – 2 осіб.  

За звітній період було видано 105 розпоряджень з кадрових питань, 268 

розпоряджень з інших питань. 

 

Начальник відділу  загальної та  
організаційної роботи                                                               Г.Кавацюк 


